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Slovo starosty a místostarostky obce
Vážení a milí občané, přátelé, kamarádi.
Dovolte nám, přivítat Vás v tomto novém 

roce 2026. Ze srdce Vám přejeme klid, pev-
né zdraví, mnoho úspěchů v  každodenní 
práci, hodně radosti a  pocitu štěstí v  kru-
hu svých nejbližších. Také pohodu a  klid 
v osobním životě. Pevně věříme, že jste pro-
žili uplynulý krásný vánoční čas dle svých 
přání a představ, načerpali novou energii do 
nadcházejících dnů.

Bylo nám potěšením, že jsme se mohli zú-
častnit překrásných předvánočních a vánoč-
ních akcí, pořádaných v našich obcích. Velmi 
si jich vážíme hlavně proto, že se zde společ-
ně setkáváme s vámi občany, přáteli. Přejme 
si všichni, abychom se mohli společně i na-
dále setkávat stále častěji při dalších krás-
ných a tak oblíbených společenských akcích. 

Za přípravu, úsilí, aktivitu a  obětavost, 
vám aktérům, pořadatelům, spolkům ze srd-
ce děkujeme a přejeme mnoho dalších po-
vedených společných setkání. Podrobné in-
formace a foto najdete, až se začtete dále…

A  nyní se jen krátce zmíníme o  tom, co 
nás čeká v nadcházejícím čase.

Zima nás asi všechny překvapila a během 
několika dní jsme se ocitli  v  ledovém krá-
lovství. Užíváme si procházky zasněženou 
krajinou, děti dovádějí na sněhu či bruslích. 
Pro zaměstnance obce Polepy toto období 
opravdu není moc vítané. Každý den, v rámci 
možností, často i do pozdních večerních ho-
din,  udržují veřejné prostranství, chodníky, 
místní komunikace průjezdné a  bezpečné. 
Ale nejen pro pěší, také pro řidiče osobních 
vozů. Tato zimní údržba není zcela bez pro-
blémů. Často se setkávají se situací, kdy na  
veřejných komunikacích či chodnících stojí 
osobní vozy. Žádáme tímto majitele vozů, 
aby umožnili dostupný příjezd a údržbu pro-
stranství úklidové technice obce a také, aby 
dbali na bezpečnost pěších a dalších důleži-
tých pokynů s tím souvisejících.

Na návsi v  obci Polepy je často situace 
parkování vozů velmi zapeklitá. Žádáme 
Vás, snažte se být vůči sobě ohleduplní 
a vstřícní. Situaci s nedostačujícím parkova-
cím místem na návsi budeme řešit v nejbliž-
ším možném termínu.

Zmíníme se o  připravených záměrech 
a možné dotační podpoře.

V začátku jarních měsíců tohoto roku do-
jde k akci: Rekonstrukce místní komunikace 
p. p. č. 1024/1, 1024/2, 582/1  a  628/15 v k. 
ú. Polepy (směr k  DPS Polepy). Výběrové 

řízení vysoutěžila firma Aleš Cikánek, IČ: 
67234909, Terezín, která bude zhotovitelem 
zmíněné stavby. Firma STRABAG a. s., IČ: 
60838744 se sídlem Praha 5, vysoutěžila 
stavbu: Rekonstrukce příjezdové komunika-
ce na pozemku p. č. 3065/1 v k. ú. Encovany 
(směr z hlavní komunikace ke srubu = část 
komunikace k RD čp. 56). I tato akce, včet-
ně odvodnění, se uskuteční v jarních měsí-
cích roku 2026. V  průběhu tohoto roku se 
konečně dočkáme důležité stavby pro obec 
Polepy a to: Polepy – úpravy pro pěší II/240 
(přechod pro chodce - Obchod U  Filipa). 
Tato stavba musí být provedena před po-
kládkou nového povrchu komunikace II/240 
(od křižovatky na Roudnici nad Labem až 
ke stavebninám U Jirásků). Zde bude vybu-
dovaná nová okružní křižovatka.  Důležitou 
součástí tohoto projektu je odvodnění ko-
munikace II/240 v celé délce rekonstrukce. 
Stavebníkem úprav – přechodu pro chodce 
je Obec Polepy, zhotovitelem nové komuni-
kace II/240 bude Správa a údržba silnic Ús-
teckého kraje.

Již je připravena projektová dokumentace 
na Instalaci Fotovoltaické elektrárny na ob-
jekty: 
•	 Jídelna ZŠ Polepy
•	 Obecní úřad Polepy včetně veřejného 

osvětlení
•	 Základní škola a Mateřská škola Polepy

Projekt s  názvem: Snížení energetické 
náročnosti objektu domova pro seniory Po-
lepy čp. 219 v k. ú. Polepy je ve fázi dokon-
čení. Smyslem tohoto projektu je snížení 

nákladů pro obyvatele bytového domu 219 
Polepy. Z  ekonomických důvodů plynová 
kotelna není součástí tohoto projektu a bude 
nahrazena plynovými kondenzačními kotly. 
Zastupitelé obce podpořili její výměnu, která 
proběhne v tomto roce s výsledkem úspory 
pro občany zmíněného domu.

Všechny jmenované stavby projdou výbě-
rovým řízením a žádostí o dotační podporu.

Náves Polepy, ulice k  Muscheům, ulice 
pod návsí (od p. Síbrové směrem k  Irán-
kům), všechny se postupně dočkají nového 
a bezpečného povrchu. Záměr Vybudování 
chodníku v obci Libínky je stále ve fázi dal-
šího doplňování projektové dokumentace 
a  řešení problémů s  tím spojených. Vnitřní 
vyčištění a zajištění kleneb se tento rok do-
čká kaple sv. Václava na Prachové. Kaple 
sv. Apoštolů v Polepech na návsi také čeká 
na stavební úpravy. Projektová dokumenta-
ce je zcela dokončena. Nyní čekáme na vy-
hlášení vhodného dotačního titulu.

V průběhu zimních měsíců provede firma: 
Specializovaná stavební činnost – práce ve 
výškách Pavel Rýva, Litoměřice, zdravotní 
redukční řezy některých vzrostlých stromů 
na pozemcích obce Polepy a  to: Polepy – 
u kaple, v parku u hřiště a u základní školy.

A na závěr? Jistě souhlasíte s naší sna-
hou i  nadále zvelebovat naši obec a  její 
místní části. Je stále hodně podnětů k další 
iniciativě obce, přijďte za námi s vašimi ná-
pady, návrhy, názory – budete vítáni.

Přejeme krásné další dny v roce 2026.
S úctou Zbyněk Hodys + Zdeňka Diničová

Krásný rok
      2026
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Mikuláš v Oknech
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Základní škola Polepy
Vážení spoluobčané, milí rodiče, milí žáci,
ráda bych Vás srdečně pozdravila v  novém roce a  krátce se 

s Vámi ohlédla za děním v Základní škole a Mateřské škole Polepy 
v uplynulých měsících. Od podzimu jede škola na plné obrátky a ni-
kdo v ní nespí zimním spánkem. Během podzimu a začátku zimy 
jsme ve škole, školní družině i mateřské škole prožili řadu krásných 
a výrazných akcí. Mezi ty největší patřila bezesporu oblíbená Straši-
delná škola. Každý rok její kvalita roste a ani teď tomu nebylo jinak. 
Výzdoba školy, připravené aktivity, kostýmy a občerstvení opět před-
čilo očekávání. O její oblibě svědčí i vzrůstající návštěvnost. Jsme 
moc rádi, že se stala stálicí našeho podzimního programu a že ji rádi 
navštěvujete a každoročně se na akci vracíte. Nebyla to ale jen stra-
šidelná škola, která u žáků sklízela úspěchy. Letošní školní rok se 
nám povedlo navštívit divadelní představení Prašina v Mostě, které 
bylo pro děti silným kulturním zážitkem a propojením literárního svě-
ta s tím divadelním. Prašina je totiž ve škole u žáků oblíbenou kni-
hou. Nesmíme ale zapomenout ani na naše nejmenší děti ve školce, 
které se statečně popraly s  novou životní etapou a  ve školce se 
krásně adaptovaly na nové prostřední a podmínky. Mateřská školka 
podnikla během podzimu spoustu vzdělávacích aktivit od poznávání 
světa vody, přes dopraní hřiště až po práci s keramikou. V mateřské 
škole se děti zapojovaly do tematických dnů, tvoření, divadelních 
představení i  předvánočních aktivit. Školní družina nabídla pestrý 
program plný her, tvořivých činností a společných zážitků, které dě-
tem zpříjemňují odpolední čas po vyučování.

Velkou pozornost věnujeme také budoucím prvňáčkům – v těch-
to měsících u nás probíhá program „Prvňáčkem na zkoušku“, který 
dětem i rodičům umožňuje nahlédnout do školního prostředí, a vy-
zkoušet si, jak to ve škole chodí. Jsme rádi, že se tento program se-
tkává s pozitivní odezvou a pomáhá dětem vstup do školy zvládnout 
s větším klidem a jistotou.

Ani nám se však nevyhnuly komplikace. Před vánočními svátky 
se školou prohnala chřipková epidemie, která zasáhla děti i zaměst-
nance. Díky vzájemné ohleduplnosti, trpělivosti rodičů a  velkému 
nasazení pedagogů se nám podařilo toto náročné období zvlád-
nout. Ráda bych poděkovala celému pedagogickému sboru a všem 
zaměstnancům školy za jejich každodenní práci, vstřícnost a péči 
o děti. Velké uznání patří také našim žákům za jejich snahu, aktivitu 
a chuť zapojovat se do školního dění.

Dovolte mi zároveň pozvat rodiče budoucí prvňáčky k zápisu do 1. 
ročníku, který proběhne na začátku února. Přihlašování letos probí-
há prostřednictvím elektronického systému, ve kterém si rodiče mo-
hou zvolit konkrétní den a čas zápisu. Těšíme se na setkání s Vámi 
a Vašimi dětmi. Srdečně Vás zvu také na školní ples, který je tradiční 
příležitostí k  setkání rodičů, pedagogů, přátel školy i  široké veřej-
nosti. Věříme, že i  letos nabídne příjemnou atmosféru a  možnost 
společně strávit hezký večer.

Děkuji všem rodičům, žákům i podporovatelům školy za spoluprá-
ci a důvěru. Velmi si vážím toho, že společně vytváříme školu, kde 
se děti cítí dobře a kam chodí s radostí.

S úctou Mgr. Kateřina Salavová
Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Polepy

VÝLET DO DRÁŽĎAN
V prosinci se žáci vydali na celodenní poznávací výlet do němec-

kých Drážďan. Čekal na ně bohatý program nabitý historií, archi-

tekturou i předvánoční atmosférou. Během dne měli možnost vidět 
nejvýznamnější památky města a dozvěděli se mnoho zajímavostí 
o jeho minulosti i současnosti. Celý den zakončili návštěvou vánoč-
ního trhu, kde si užili krátký rozchod. Mohli si koupit drobné dárky, 
ochutnat místní speciality nebo jen nasát kouzelnou adventní atmo-
sféru.

ŠACHOVÝ TURNAJ VE ŠTĚTÍ
Ve středu 26. listopadu 2025 se 14 žáků ze šachového krouž-

ku naší školy zúčastnilo okresního kola šachového turnaje ve Štětí 
v kategoriích mladších a starších žáků. Byla vytvořena tři družstva, 
která hrdě reprezentovala naši školu. Tým mladších žáků pod vede-
ním kapitána Romana Ladiše si odnesl krásné 4. místo. Oba týmy 
starších žáků, vedené Danem Fryčem a Edou Krupou, se umístily 
v první desítce, což je velký úspěch. 

PLAVECKÉ ZÁVODY 
V LITOMĚŘICÍCH 

Ve škole máme plavce, 
který se rozhodně neztra-
tí. Matěj Ringelhán se zú-
častnil plaveckých závodů 
v  Litoměřicích, kde vybo-
joval první místo ve všech 
třech kategoriích. Gratulu-
jeme k úžasnému výkonu.

STRAŠIDELNÁ ŠKOLA 
Naše škola se v pátek 7. 

listopadu 2025 po setmě-
ní proměnila v opravdové 
strašidelné doupě, které 
přilákalo opravdu velké 
množství dětí.  Atmosféra 
v budově byla od prvního 

okamžiku nabitá očekáváním a příjemným napětím. Po škole byla 
rozmístěna různá tematická stanoviště, každé jiné, originální a při-
pravené tak, aby si děti užily zábavu, úkoly i trochu dobrodružství. 
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(Pokračování na následující straně)

Velký zájem byl i o občerstvení. Večer se nesl ve skvělé, přátelské 
náladě a návštěvníci odcházeli domů spokojení. 

VÝLET DO SVĚTA VODY 
 Děti z MŠ a žáci 1. a 2. třídy navštívili úpravnu vody Vrutice a vo-

dárenské muzeum. Celým areálem je provázely pohádkové bytosti, 
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které dětem i žákům zábavnou formou vysvětlily, jak se voda čistí, 
než doputuje až k nám domů.

ŠIKOVNÉ RUČIČKY VE ŠKOLCE
Ve školce proběhla oblíbená akce s názvem Šikovné ručičky. Děti 

společně se svými rodiči tvořily krásné adventní dekorace.

MUZIKANTSKÝ ROK VE ŠKOLCE
Ve školce proběhl hudební program „Muzikantský rok“ pod ve-

dením paní Dagmar Čemusové. Děti se společně vydaly na cestu 
čtyřmi ročními obdobími a poznávaly tradiční lidové písně, říkadla 
a zvyky, které se k nim vážou. Nechyběla ani rytmická a dechová 
cvičení, zpěv, hra na netradiční hudební nástroje, a dokonce ani prv-
ky z klasické hudby.

Kulturní akce v závěru roku v Hrušovanech
HUDEBNÍ PODZIM A VÁNOČNÍ ČAS S HRUŠOVANSKOU 
NOTIČKOU A HRUŠOVANSKÝM EVERGREENEM

Podzim roku 2025 byl pro sbory Hrušovanská notička a  Hrušo-
vanský evergreen výjimečný nejen množstvím vystoupení, ale pře-
devším silnými hudebními i lidskými zážitky, které společně s poslu-
chači mohly sdílet.

Krásný koncert proběhl 3. října 2025 na zámku v Konojedech, kde 
sbory vystoupily společně se zpěvačkou Dashou a  kapelou Pajky 
Pajk. Hrušovanská notička a Hrušovanský evergreen zde zazpíva-
ly nejen samostatně jako předskokani hlavního hosta, ale také pří-
mo s Dashou. Společné provedení písní Husličky, Věřím hvězdám 

a Heal the World od Michaela Jacksona patřilo k nejsilnějším mo-
mentům večera. Kostel byl zaplněn do posledního místa, posluchači 
stáli i na balkonech a atmosféra byla mimořádná – plná emocí, hud-
by a sdílené radosti.

Po tomto koncertu se sbory začaly intenzivně připravovat na ad-
ventní a vánoční vystoupení, která se nesla ve znamení rozsvěco-
vání vánočních stromečků a vytváření sváteční atmosféry v obcích.

Jako první zazněly vánoční písně při rozsvícení stromečku úte-
rý 25. listopadu v Roudnici nad Labem. Další zastávkou rozsvícení 
stromečku bylo v Polepech, kde vystoupili především sólisté s vá-
nočními písněmi. Následovalo 30. listopadu tradiční rozsvícení vá-
nočního stromečku na návsi v Hrušovanech. V adventním čase sbo-
ry nechyběly ani na Mikulášské nadílce v Chodounech a v Oknech 
dne 6. prosince.

Tradiční součástí prosince bylo také společné zpívání koled při 
akci Česko zpívá koledy, která se uskutečnila 10. prosince v Pole-
pech.

Vrchol celého vánočního období však přišel 11. prosince 2025 
v České Lípě, kde se konal velký vánoční koncert s názvem Swin-
gové Vánoce. Tento koncert byl vyvrcholením celoroční spolupráce 
obou sborů a  ZUŠ Žandov na charitativním projektu Tvoříme pro 
Ozvěnu, zaměřeném na pomoc sluchově postiženým dětem. Hrušo-
vanská notička a Hrušovanský evergreen byly po celý rok součástí 
tohoto projektu a společně se Základní uměleckou školou Žandov 
se podařilo vybrat téměř 150 000 korun na pořízení nových naslou-
chátek pro děti. Předání šeku ředitelce Nadace Ozvěna bylo silným 
a dojemným momentem celého koncertu a symbolickým zakonče-
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ním této krásné spolupráce.Posledním velkým vystoupením roku 
byl tradiční Koncert při svíčkách, který se konal 21. prosince 2025. 
Tomuto koncertu však bude věnován samostatný článek. 

Na závěr bychom rádi poděkovali všem posluchačům, podporova-
telům, partnerům i obcím, kteří nás po celý rok provázeli a umožnili 
nám tato setkání uskutečnit. Vaše přízeň a  podpora jsou pro nás 
velkou motivací a radostí.

Už nyní se těšíme na nové hudební zážitky a  krásné společné 
chvíle v roce 2026. Čekají nás další výjimečné koncerty – 9. května 
si zazpíváme s Lucií Šoralovou a 9. října se můžeme těšit na společ-
né vystoupení s Petrou Černockou. Věříme, že se s vámi při těchto 
i dalších akcích znovu setkáme.

TANEČNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY V POLEPECH
V pátek 4. října 2025 se v Kulturním domě v Polepech uskutečnilo 

taneční odpoledne pro seniory, které nabídlo příjemné chvíle plné 
hudby, tance a setkávání. Akce probíhala od 15 do 19 hodin a byla 
určena všem, kteří si chtěli užít pohodové odpoledne v dobré spo-
lečnosti.

Organizátorem tanečního odpoledne byl spolek Funny Moments, 
který pro seniory připravil pestrý program i zázemí pro příjemné po-
sezení. O hudební doprovod k  tanci se postarala taneční skupina 
Septima, jejíž melodie vybízely k  pohybu a  roztančily nejednoho 
návštěvníka. Hudební program obohatila také Hrušovanská notička 
a vokální uskupení 4SiS Voices, které zazpívaly jak sólové písně, 
tak i oblíbené muzikálové melodie. Díky pestré nabídce skladeb si 
na své přišli jak posluchači, tak ti, kteří si rádi zazpívají nebo zatančí.

Senioři měli po celé odpoledne možnost tančit, posedět, popoví-
dat si a užít si hudbu v příjemné a uvolněné atmosféře. Nechybělo 
ani občerstvení, o které se postaral spolek Funny Moments ve spo-
lupráci s Vinařstvím Vytrhlík Hrušovany.

Taneční odpoledne se neslo v duchu pohody, úsměvů a dobré ná-
lady a stalo se milým setkáním, na které budou účastníci jistě rádi 
vzpomínat.

domě v Polepech. Děti zde mohly v teple a pohodlí čekat, než na ně 
přijde řada, a čas si krátily sledováním strašidelného kina, malová-
ním na obličej nebo zábavným tvořením. Nechybělo ani občerstvení, 
které si mohly děti zakoupit. O  jeho přípravu se postaralo Funny 
Moments a  venku se zároveň opékaly buřty a  pekly klobásy, což 
přispělo k příjemné atmosféře celého večera.

Samotná strašidelná stezka vedla přes park u kulturního domu, 
pokračovala do přilehlého lesíka a  zpět se vracela ke kulturnímu 
domu. Na trase na děti čekalo více než 40 strašidel, která si pro 
ně připravila různé zábavné úkoly, malé výzvy nebo je jednoduše 
obdarovala bonbóny a sladkými dobrotami. Každé stanoviště bylo 
originální a děti si tak mohly vyzkoušet nejen svou odvahu, ale i ši-
kovnost, postřeh a smysl pro humor.

Akci navštívilo přes 200 návštěvníků, což je pro první ročník 
v Polepech obrovský úspěch a důvod k velké radosti. Velký zájem 
návštěvníků potvrdil, že o podobné akce je mezi rodinami s dětmi 
velký zájem a že Polepy byly pro konání stezky skvělou volbou. Vel-
kým překvapením večera byli Krampusáci z Doksan, kteří dorazili 
potěšit – a  lehce poškádlit – jak děti, tak i  jejich rodiče. Přestože 
budili respekt, byli velice hodní, ochotně se se všemi fotili a stali se 
jedním z vrcholů celého večera. Jejich přítomnost dodala celé akci 
jedinečnou atmosféru a nezapomenutelný zážitek pro malé i velké 
návštěvníky.

Strašidelná stezka odvahy v Polepech se tak vydařila na jednič-
ku a potvrdila, že má své pevné místo mezi oblíbenými podzimními 
akcemi. Za splnění všech stanovišť a prokázanou statečnost čekala 

STRAŠIDELNÁ STEZKA ODVAHY POPRVÉ V POLEPECH
V sobotu 18. října 2025 se uskutečnila oblíbená Strašidelná stez-

ka odvahy, tentokrát poprvé v Polepech. Akce, která se v minulých 
letech konala v Hrušovanech, našla nové působiště a hned napopr-
vé zaznamenala obrovský úspěch. Celou akci zorganizoval spolek 
Funny Moments za podpory Obce Polepy.

Zázemí celé akce i samotný start stezky se nacházely v kulturním 



8

na každé dítě na konci stezky malá odměna v podobě dárečků, které 
jim vykouzlily úsměv na tváři a byly kráskou tečkou za celým dob-
rodružstvím. Všem organizátorům, strašidlům i návštěvníkům patří 
velké poděkování za úžasný večer plný zábavy, odvahy a nezapo-
menutelných zážitků.

ČERTOVSKÝ A MIKULÁŠSKÝ VEČER V HRUŠOVANECH 
V úterý 5. prosince ožily Hrušovany i Libínky tradiční mikulášskou 

atmosférou. Do ulic vyrazili čerti, Mikuláš a anděl, aby navštívili míst-
ní děti a připomněli jim staré dobré zvyky spojené s tímto kouzelným 
večerem.

O čertoviny v Hrušovanech se postarali členové spolku Funny Mo-
ments, kteří celý večer pojali s  velkou dávkou humoru a hravosti. 
Čerti letos rozhodně nebudili strach – právě naopak. Byli to veselí 
rošťáci, kteří si s dětmi hráli, tancovali, tropili různé legrácky, pošťu-
chovali se mezi sebou a předváděli malé čertovské divadlo. Vše bylo 
připraveno tak, aby se děti vůbec nebály a celý večer si naplno užily.

I přes veselou atmosféru se nezapomnělo na tradici. Všechny dět-
ské hříchy byly pečlivě zapsány v Knize hříchů. Mikuláš je dětem 
přečetl a s laskavostí jim domlouval, aby se snažily napravit to, co 
se jim během roku úplně nepovedlo, a aby se v dalším roce chovaly 
lépe. Našla se i  děťátka, která i  přes Mikulášovu prosbu přiznala, 
že se jim do nápravy moc nechce, ale Mikuláš i čertíci se nad nimi 
slitovali a dali jim ještě jednu šanci do dalšího roku.

Nechyběly ani dojemné okamžiky – Mikuláš s andělem si s sebou 
do nebe odnesli tři dudlíčky, které jim děti samy odevzdaly s přísli-
bem, že už je nebudou dudlat. Za krásné písničky, odvahu a podpis 
do Knihy hříchů čekala na děti bohatá odměna v podobě spousty 
sladkostí.

Čertovský a mikulášský večer se v Hrušovanech i Libínkách velmi 
vydařil. Mikuláš s andělem se vrátili zpět do nebe a čerti se jistě ode-
brali zahřát se někam do pekla. Všem zúčastněným zůstaly krásné 
vzpomínky na večer plný smíchu, radosti a hezkých tradic.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU V HRUŠOVANECH 
Adventní čas byl v Hrušovanech zahájen slavnostním rozsvíce-

ním vánočního stromečku, které se neslo v  duchu hudby, světla 
a společného setkávání. Centrum obce se postupně zaplnilo lidmi 
všech generací, kteří si přišli užít první adventní podvečer a na chvíli 
se zastavit v předvánočním shonu. Akci připravil a zorganizoval spo-
lek Funny Moments, který zároveň pořídil novou světelnou vánoční 
výzdobu, a to anděly a sněhuláka.

O  sváteční atmosféru se již devátým rokem tradičně postaraly 
sbory Hrušovanská notička a Hrušovanský evergreen. Jejich zpěv 
rozezněl celou náves a připomněl, že advent patří ke klidu, radosti 
a příjemně strávenému času. Společně pak všichni rozsvítili vánoční 
stromeček na návsi a současně se rozzářili i noví světelní andělé 
a sněhulák, kteří dodali místu kouzelnou atmosféru.

Náves navíc doplnil ručně vyřezávaný vánoční betlém, který pro 
Hrušovany vytvořil řezbář Karel Zikmund. 

Dojemným okamžikem večera bylo vypuštění balónků přání, jež 
se za doprovodu Bohemian Rhapsody tiše vznesly do večerní oblo-
hy. Lidé se na chvíli zastavili, sledovali balónky mizící ve tmě a v du-
chu si přáli to, co je pro ně nejdůležitější. Radost – především dětem 
– udělal i anděl, se kterým se návštěvníci rádi fotili.

Celý podvečer se nesl ve znamení pohody. Zpívaly se vánoční 
písně, u  minitrhů se lidé zastavovali na kus řeči a  vůně svařáku, 
klobás a hruškového punče se mísila s kouřem z ohně, kde si bylo 
možné opéct buřty.

Děkujeme všem, kteří přišli a společně vytvořili příjemnou advent-
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ní atmosféru. Právě takové chvíle připomínají, že Vánoce nejsou jen 
o dárcích, ale hlavně o setkávání, blízkosti a sdílené radosti. 

TRADIČNÍ KONCERT PŘI SVÍČKÁCH V POLEPECH
V sobotu 21. prosince se v Kulturním domě v Polepech uskutečnil 

již tradiční koncert při svíčkách, který se stal neodmyslitelnou sou-
částí adventního času v obci. Tento výjimečný večer opět přilákal 
velké množství návštěvníků a kulturní dům se zaplnil do posledního 
místa.

Letošní ročník byl výjimečný hned v několika ohledech. Společ-
ně se sbory Hrušovanská notička, Hrušovanský evergreen a ZUŠ 
Krupka byl pro diváky připraven autorský muzikál s názvem Končí 
divadlo, postavený na písních Jiřího Suchého. Tento muzikál vznikl 
už před několika lety, ale právě letos nastal ten správný čas pustit se 
do jeho dokončení a uvedení před veřejností.

Autorkou muzikálu je vedoucí sboru Daniela Novotná, na jehož 
vzniku se dále podílela Vendulka Malá (junior). Společně s ostatními 
zpěvačkami byl následně upraven text i scénář tak, aby byl nejen 
zpěvný a smysluplný, ale zároveň zábavný jak pro samotné účin-
kující, tak i pro posluchače. Výsledkem je krásný muzikál o deseti 
písních, propojený mluveným slovem a příběhem.

Muzikál Končí divadlo vypráví příběh starého, opuštěného diva-
dla, které má být zbouráno. Do jeho prostor se ze zvědavosti dosta-
ne parta dětí, jež se rozhodne odehrát poslední představení. Netuší 
však, že v divadle stále žijí duchové dávných herců, rolí a písní. Díky 
dětské fantazii, hravosti a lásce k divadlu staré příběhy znovu ožívají 
a divadlo se probouzí k životu. Muzikál je o přátelství, kouzlech, síle 
umění a o tom, že sny a divadlo žijí tehdy, když se hraje srdcem.

Právě tímto muzikálem celý večer odstartoval a publikum se ihned 
přeneslo do světa divadla, hudby a  jemného humoru, který je pro 
písně Jiřího Suchého tak typický. Po skončení první části následo-
vala přestávka, během níž bylo možné zakoupit si občerstvení. O to 
se tentokrát postaralo Vinařství Vytrhlík Hrušovany, které nabídlo 
návštěvníkům příjemné zpestření adventního večera.

Celý koncert byl po organizační i technické stránce velmi náročný 
na přípravu. Tentokrát se do chystání nezapojil spolek Funny Mo-
ments, ale pomáhal celý sbor Hrušovanský evergreen, jehož čle-
nové se s velkým nasazením podíleli na výzdobě kulturního domu. 
Díky jejich společné práci vznikl krásně vyzdobený vánoční sál, kte-
rý dokonale podtrhl sváteční atmosféru večera. Mnozí členové se 
navíc dobrovolně zapojili do pečení a přípravy pohoštění pro hosty, 
za což jim patří obrovské poděkování.

Velké díky patří také technickému zajištění akce. Zvukaře jsme 
si již tradičně pozvali z  Libereckého kraje, a  to Pavla Janďourka, 
který se postaral o profesionální ozvučení koncertu. O světla a další 
technické efekty bylo rovněž skvěle postaráno Danou Janďourko-
vou. Technickozvukové asistence se ujal Michal Novotný. Bez jejich 
zkušeností, ochoty a precizní práce by koncert nemohl proběhnout 
v tak vysoké kvalitě.

Po této pečlivě připravené první části přišel na řadu očekávaný 
host večera – zpěvačka Lucie Černíková. Tu jsme si pozvali přede-
vším proto, že je již od počátku své kariéry spjatá s divadlem Sema-
for, kde dodnes působí. Lucie Černíková je nejen zpěvačka, ale také 
herečka, muzikálová interpretka a všestranná umělkyně.

Na koncertě zazněly v jejím podání krásné vánoční písně, muzi-
kálové melodie i známé skladby, které publikum přijalo s nadšením 
a  odměnilo bouřlivým potleskem. Závěr večera patřil společnému 
vystoupení, kdy si Hrušovanská notička a Hrušovanský evergreen 
spolu s Lucií Černíkovou zazpívaly dvě známé vánoční koledy, do 

nichž se s chutí zapojilo i celé publikum. Lucie Černíková byla po 
celý večer velmi milá, vstřícná a svým vystupováním si získala srdce 
všech přítomných. Jsme velmi rádi, že jsme ji mohli v Polepech přiví-
tat, a věříme, že naše spolupráce zde v Polepech rozhodně nekončí.

Závěrem patří velké poděkování všem účinkujícím, organizáto-
rům i návštěvníkům, kteří vytvořili nádhernou, sváteční atmosféru. 
Zvláštní a upřímné poděkování patří také obci Polepy za obrovskou 
podporu a možnost tento koncert vůbec zorganizovat. Bez jejich fi-
nanční pomoci a poskytnutého zázemí kulturního domu by se tento 
výjimečný adventní večer nemohl uskutečnit. Koncert při svíčkách 
byl opět důkazem, že hudba, zpěv a  společně strávený čas mají 
v adventním období své nezastupitelné místo.
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V Encovanech jsme si závěr roku pěkně užili
JAK NÁM ENCOVANSKÝ VODNÍK RYBNÍK VYPÁLIL, 
ANEB RODINNÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Smích, obstojné počasí a velká trpělivost — tak by se daly shrnout 
letošní první rodinné rybářské závody v Encovanech. Rybník se sice 
tvářil slibně, ale většina prutů zůstala po celý den bez záběru. O to 
víc tak vynikla dobrá nálada na břehu.

Ačkoliv to zpočátku vypadalo na velké úlovky, místní vodník si 
však postavil hlavu a ryby se tak rozhodly držet přísný půst. Nástra-
ha střídala nástrahu, krmení létalo vzduchem, taktika střídala taktiku 
a všichni hypnotizovali splávky. Nakonec rozhodly drobné úspěchy, 
špetka štěstí a především trpělivost.

Výsledky:
1. Prokšovy: (3 ryby)
2. Duníkovy: (2 ryby)
3. Velcovi: (trpělivost)
Závody tak měly svůj nezaměnitelný encovanský humor: když už 

to nebere, bere se to s nadhledem. Potlesk a uznání si ale zasloužili 
všichni účastníci — za fair play, dobrou náladu a hlavně za výdrž. 

Poděkování patří také panu J. Hraničkovi, který to vše zorgani-
zoval, zajistil občerstvení, ceny, měření a hladký průběh celé akce.

Letos nám ryby zkrátka berou, ale ne o závodech. Respektive na 
závodech berou, ale slovy klasika - T. Prokše... „berou, ale roha“. My 
to ale nevzdáváme. Těšíme se na příští ročník — s novými nástra-
hami, stejnou porcí trpělivosti a (snad) o něco ochotnějšími rybami. 

STRAŠIDELNÁ STEZKA IX.
V  sobotu 1.11. se konal devátý ročník naší největší akce, 

halloweenské stezky odvahy. 
Úderem tmy přichází mlha, snad proto, aby zakryla vše co má být 

pozemskému světu ukryto. Jakmile se rozezní zvony, začínají se 
objevovat nadpřirozené bytosti. I letos byla stezka plná hrůzostraš-
ných scén a návštěvníci se měli možnost projít temnými zákoutími 
naší obce a postupně objevovat vše nadpozemské, co se zde po 
tisíce let ukrývá. To vše za doprovodu strašidelných zvuků a různých 
pyrotechnických efektů. Než se děti a rodiče na stezku vydali, mohli 
si v tvořivých dílničkách vyrobit a s sebou domů odnést vlastnoručně 
vyrobený sliz nebo strašidelnou masku a samozřejmě se pořádně 
občerstvit. Ale teď se pojďme společně podívat, jaká ta letošní stez-
ka odvahy byla.

Jak již jistě všichni, kdo se k nám pravidelně vrací vědí, vstup do 
světa nadpřirozena a podivných stvoření je za kaplí Andělů stráž-
ných. Jelikož naše stezka není pohádka, musí být vstup pečlivě 
střežen. Skeletos si vzal letos zdravotní volno, prý ho po poslední 
službě bolela žebra a  tak tuto výsadu přenechal drsnému Johnny 
Blazemu. Na začátku stezky, která vede podle zámecké zdi, vás 
uvítala šeredná čarodějnice, kterou hlídala samotná smrt. Ono se 
není čemu divit, při pohledu na ní bylo jasné, že už jí táhne minimál-
ně na 3 000 let, tak ať to smrťáček nemá daleko. Mnoho odvážlivců 
se bohužel dál nedostalo. Babizna vařila zrovna lektvar krásy (na-
štěstí jen z poloviční dávky) a kdo by to nezkusil, že? No ti, na které 
už nezbylo a to se nakonec ukázalo, že bylo moc dobře. Ona totiž 
nechtěla, aby byl někdo krásný, ale naopak mrtvý! Inu kdo by věřil 
takovému stvoření, na kterém roste mech a Muchomůrky. Ti, co měli 
štěstí a mohli pokračovat, mohli ve tmě spatřit Guye Fawkese ve 
společnosti několika nemrtvých. 

Než se cesta začala stáčet ke statku, mohli jste narazit na Eleono-
ru Amálii ze Schwarzenbergu. Tato kněžna se k nám přiletěla podí-
vat z nedalekého Krumlova, kde ji v 18. století proťali hrudník kůlem, 
protože se domnívali, že je upírka. Je pravdou, že špičáky a celá 
ústa od krve, ten pocit skutečně navozují. Kdyby se narodila až do 
dnešní doby, tak by byla spíše cool, než kůlem probodena, protože 
EMO je zkrátka v kurzu.

Kdo si ještě vzpomene, jak se jmenuje naše kaplička, tak nikoho 
nepřekvapí, že strážní andělé k Encovanům také patří. Standardně 
se s nimi setkáváme spíše v období adventu, ale jeden letos nějak 
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nemohl dospat a  nebo se možná bál o  ty nebohé duše, které se 
nechali dobrovolně uvrhnout do spárů čar a kouzel a přišel mezi nás. 

To už se ale dostáváme do tajemného statku Broderickových.  
U brány statku na všechny zlověstně zhlížel rozlobený traktor. A ne-
nechte se zmást, že vypadá jako obyčejný... Farmář Broderick ne-
měl peněz na zbyt. Mnoho lidí u něj žádalo o práci, ale žádný se již 
odtamtud nevrátil. Kdo si legendu pamatuje tak ví, že práce na téhle 
farmě znamenala hladovění, ponižování a zvrácené mučení, členy 
této šílené rodiny. Přímo ve statku své oběti porcovali a jejich krev 
poté používali místo nafty do svých traktorů. A pokud tomu nevěříte, 
sami se můžete přesvědčit. Až ho potkáte někde na cestě, pozorně 
se dívejte, co z něj odkapává. 

Vzduch ve staré stodole páchne zatuchlou hlínou a něčím, co při-
pomíná zvadlou úrodu... a krev. Ta hnědá, narychlo stlučená rakev, 
kdysi možná jen obyčejný truhlík na semena, teď stojí uprostřed. Její 
prkna jsou nasáklá vlhkostí a  temnou barvou starého dřeva, která 
sotva maskuje, co se v ní skrývá. Víko je hrubě odsunuté, jako by je 
zevnitř vyrval hladový krtek, ale s děsivou silou. Z otvoru neprýští jen 
chladný vzduch z podsvětí, ale leze tvor... Napůl člověk, napůl noční 
můra, jenž měl navždy odpočívat v neúrodné půdě za stodolou, se 
dere na svět. Jeho hromádkovitá, zažloutlá tvář je zkřivená, snad 
ještě z bolesti umírání, snad z chutě na čerstvou kůži. Z hnijícího 
oblečení, možná starého pytle, který měl kdysi sloužit na brambory, 
trčí dlouhé, pokroucené prsty, svírající okraj rakve. Vypadají jako ko-
řeny dávno uschlé slunečnice. Na místě očí jen kalné skvrny, které 
odrážejí mihotavé světlo z jediné, voskem obalené svíce na zemi – 
ta hoří jako zoufalá malá duše proti obrovské temnotě. Jen těžko se 
můžeme domýšlet, zda to byla jedna z posledních obětí této šílené 
rodiny...

Kdo měl štěstí a nebyl trefen useklou hlavou, se kterou farmářovi 
děti hrály za stodolou fotbal, byl okamžitě polapen služebnicí Offred. 
Její smutek po ztracené dceři a  tíha příkoří a  bezpráví které léta 
snáší, jen podtrhl drsnou atmosféru stodoly Broderickových. Podob-
ný osud měly místní jeptišky, ke kterým se váže příběh místního 
zámku, který kdysi právě řeholní sestry obývaly. Jelikož to ale byla 
řehole a nikdo je moc nehlídal, začaly si potají do zámku vodit místní 
chasníky. To se však brzy znelíbilo jejich ženám, protože doma stála 
práce, některým mužům se v zámku dokonce tak líbilo, že se odmít-
li vrátit domů, a tak řádové sestry udaly na arcibiskupství. Jakmile 
se to arcibiskup dozvěděl, nechal poslat vojsko, které mělo zjednat 
pořádek. Chasníky zbičovali a všechny hříšné jeptišky byly zazděny 
v zámeckých útrobách. Do dnes, když půjdete v noci kolem zámku, 

můžete vidět v různých oknech potemnělé postavy a světýlka jejich 
luceren. 

O kus dál jste mohli zahlédnout Morticii a Wednesday Addamsovi. 
Názorná ukázka toho, kam vede benevolentní styl výchovy. Podáte 
prst a dostanete celou ruku... I když kdo byl měl výhrady proti Thing. 
Těch končetin se na stezce ještě potká...

To už se ale přesouváme k rybníku, kde své umění předvedl stře-
dověký pán ohně a jelikož byla i letos teplota blíže k nule, jednalo se 
nejen o efektní, ale i vítané představení. Každý, kdo na naší stezce 
již někdy byl tak ví, že v rybníku máme nejen ryby (my už tedy o tom 
začínáme pochybovat), ale hlavně vodníka. Letos jsme se jako míst-
ní, s vodníkem více skamarádili. A ano, my s ním, on s námi určitě 
ne.  Ale.. dovolí nám chytat ryby. Sice jen pohledem, ale nám to 
nevadí. Všechno chce svůj čas a jak praví pohádka... „Každá voda 
ale nakonec steče dolů a my ty ryby z rybníku prostě dostaneme“ 

Od vodníka vedla cesta dále směrem k zámku. Během stoupá-
ní jste mohli zahlédnout Jacka Sparrowa. Tedy vlastně Captaina 
Morgana... Nebo to bylo opačně? Střílel Jack Sparrow a pil při tom 
Captaina Morgana nebo střílel Captain Morgan, ale jak by pil Jacka 
Sparrowa? No rány to byli efektní, v přesnosti zásahu to ale značně 
pokulhávalo. Ale to je u jednonohých asi v pohodě...

Kdyby se něco zvrtlo, určitě by zasáhl opodál běsnící Broderickův 
posluhovač Ed Gein. Sice si nasadil masku klauna, asi proto, aby 
se ho děti nebáli, ale nějak zapomněl, že měl v ruce motorovou pilu. 
Takže vřelého objetí se určitě nedočkal a  farmář Broderick, si tak 
bude muset „palivo“ to traktoru zase naředit naftou.

Tím se pomalu blížíme k bráně a spolu s ní, i konci encovanského 
nadpřirozeného světa. Jenže ona ta brána není obyčejná. Kdo jste 
se k nám již vydal tak víte, že je to brána, která leží na samé hranici 
našeho světa a toho... druhého. Místa, kde se realita rozplývá a sny 
se mění v krev. U staré Zámecké brány, která kdysi vedla do honos-
ného panství, se dnes neusídlila žádná vznešená duše. Je to rozpa-
dající se oblouk, jehož temná hloubka pohlcuje světlo. A přímo pod 
ním, tam, kde se stezka stáčí do záhadného kopce, se usadil Freddy 
Krueger. Ne, nehledejte ho v žádných hororových filmech – on si teď 
udělal domov tady, v našem světě. Jeho tábořiště je to nejodporněj-
ší, co si dokážete představit. Freddyho tábořiště je díra do pekla.

Uprostřed všeho hrůzostrašně plane oheň. Ne však v krbu, nýbrž 
ve starém, zrezivělém ocelovém sudu, který hřeje jen tak, aby z něj 
stoupal špinavý, žlutošedý kouř. Ten kouř nestoupá k nebi, ale plazí 
se nízko u  země, obaluje nohy a  vytváří mlžné přízraky, které se 
mihotají v každém záblesku plamene. Voní sírou, spálenou látkou 
a něčím... hnisavě sladkým. Kolem sudu, jako nějaké ozdoby, jsou 
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rozházené kusy těl. Ne, nejsou to kompletní mrtvoly, to je pro Fred-
dyho příliš nudné. Jsou to jen... useknuté, uschlé ruce, prsty, které 
vypadají, jako by se snažily doplazit pryč. Některé z nich svírají špi-
navé polámané panenky nebo roztrhané medvídky – upomínky na ty 
děti, které zabil ve spánku. Legenda praví, že pokud projdeš bránou 
a ten kouř ti vnikne do plic, už nikdy se pořádně neprobudíš. Brána 
prý nevede ze zámku, ale přímo do té nejhorší noční můry. A tam, 
v tom věčném dýmu, Freddy čeká.

Ano, tady už šlo do tuhého a všichni prchali pryč. Jenže za branou 
je další strážce, protože cesty zpět už prostě není. Netvor vystupují-
cí z temné mlhy. Monstrum připomínající krvelačného ptáka, netvor, 
do kterého by se snad měla zamilovat krásná pana? Věřím, že se 
nikdo nechtěl vracet, a tak vzal poslední metry útěkem. Už se stačilo 
pouze vyhnout černé vdově a to šlo snadno, protože pohled na její 
špinavý nůž jasně naznačoval, že si bude manžela hledat dlouho. 
A to už jsme opravdu na konci naší stezky, zpět mezi živými a hlavně 
na světle. U východu už byla jen Strážkyně Ztracených a Sběratelka 
Ticha. Strážkyně Ztracených dala každému malému návštěvníkovi 
lísteček, za který si u  pořadatelů vybral cenu a  Sběratelka Ticha 
svými kouzly každému odčarovala jeho strach, aby se k nám vrátil 
i přístí rok. 

Pevně věřím, že jsme ve vás, kdo jste naší akci navštívili, zane-
chali dobrý dojem a budeme se těšit na desátý, tedy jubilejní rok 
našeho strašení :-) 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA - ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMEČKU

Adventní čas jsme v  naší obci zahájili tradiční Mikulášskou na-
dílkou spojenou se slavnostním rozsvícením vánočního stromečku. 
Celé odpoledne se neslo v příjemné a přátelské atmosféře a potěšilo 
nejen děti, ale i jejich rodiče a další návštěvníky.

Program odstartoval tvořivými dílničkami, kde si děti společně 
s rodiči vyráběly lucerničky a vánoční ozdoby.  Lepidlo teklo prou-
dem a třpytky se objevily úplně všude – včetně rukávů, vlasů a občas 
i nosů. Děti pak ozdoby s velkým nadšením využily při společném 
zdobení vánočního stromečku. Jakmile byl stromeček připraven, na-
stal slavnostní okamžik – za doprovodu vánočních koled se rozzářil 
a navodil tu pravou adventní náladu.

Po rozsvícení stromečku se ozvalo napjaté očekávání, protože 
bylo jasné, že idylka nebude trvat dlouho. Ozval se zvon, zableskly 
se pekelné ohně, které okamžitě přitáhly pozornost všech přítom-
ných a  bylo jasné, že jsou tu čerti. A  protože jsme vesnice, čerti 
u nás nechodí pěšky, ale jezdí stylově na pekelném traktoru. Stroj 
sice pamatuje kdeco, ale proti stáří čertů je to pořád mladík v plné 
síle. Čerti si postavili peklo přímo na návsi, protože to prý mají domu 
daleko a začalo vážení. Ne ledajaké – čertovská váha totiž neměří 
kdo kolik váží, ale kdo jak hřešil. A jak se ukázalo, někteří hříšníci 
byli na svůj věk až podezřele „těžcí“. Kdo překročil hranici, propadl 
peklu… naštěstí jen na chvilku a spíš pro pobavení přihlížejících.

Co by to ale bylo za mikulášskou nadílku bez svatého Mikuláše. 
Ten dorazil i letos a společnost mu dělali dva krásní andělé. Vánoce 
jsou svátky klidu, pohody a  také pohádek, a  tak i  u  nás nakonec 
dobro zvítězilo nad zlem. Každé dítko, i když nebylo celý rok úplně 
příkladné, si od Mikuláše odneslo balíček a úsměv na tváři. Děkuje-
me všem, kteří se na akci podíleli, i všem, kteří přišli. Peklo se zase 
na rok uzavřelo, stromeček svítí a advent může oficiálně začít.

Dovolte mi prosím touto cestou z celého srdce poděkovat všem 
dobrovolníkům, kteří s realizací jakkoli pomohli. Píšu to vždy a zkrát-
ka to tak je... V obci naší velikosti toto není vůbec jednoduché uspo-
řádat a bez vašeho zápalu a ochoty se na tom podílet, by to prostě 
ani nešlo. O to víc si té pomoci vážíme. Bez vás, skvělých kamarádů 
a sousedů, bychom to nikdy nedokázali. Zároveň velice děkujeme 
všem sponzorům ať již v  podobě společností, organizací, zkrátka 
vám všem, našim kamarádům a sousedům. 
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Společenská kronika 
V období od 1.10.2025 do 15.1.2026 
oslavili významná životní jubilea tito 
občané:
70 let -  p. Folberger Zdeněk Polepy, p. 
Chromá Václavka Encovany a p. Uričová 
Blanka Třebutičky.
75 let -  p. Schulerová Věra Polepy, p. 
Dubinová Eva Polepy a p. Benešová Jiřina 
Polepy.
80 let – paní Vacková Jiřina Hrušovany a   
p. Šrotýř Josef Encovany.
85 let oslavila p. Tomková Miluše Polepy.
92 let oslavila p. Svobodová Vlasta Polepy.
93 let  oslavila p. Mouchová Danuše 
Polepy.

94 let oslavila p. Suchá Libuše Polepy.
Přejeme všem oslavencům hlavně zdraví, 

štěstí a pohodu do dalších let.

V období od 1.10.2025 do 15.1.2026 se 
nám narodili tito nový občánci:
Korpalová Kristýna Polepy, Riečičiárová 
Aneta Libínky a Tomanová Kristýna 
Hrušovany.

Přejeme rodičům a jejich dětem pevné 
objetí a lásku rodiny.

18.10.2025 v obřadní síni OÚ Polepy 
proběhlo Vítání občánků, které proběhlo 
v přátelské a milé atmosféře.
Akce se zúčastnili rodiče, prarodiče a přátelé 
našich nových občánků  a uvítali jsme tyto 

naše nové občánky do života:
Stella Chmelová, Václav Čapek, 
Edvard Janák, Matěj Kocourek, Jana 
Košnerová, Stella Sofie Lofflerová, Eliáš 
Loula, Lionel Ludvík, Tereza Martinů, 
Aneta Páclová, Valerie Pavlisová a Zoe 
Masarovič. 

Přejeme dětem a všem rodičům 
zdraví, štěstí a lásku.

Bohužel nás v tomto období opustili 
tito občané:
Paní Eva Čulíková Libínky, 
p. Bohumil Škrabal Encovany a paní 
Růžena Hodysová Polepy.

Vyslovujeme pozůstalým hlubokou 
a upřímnou soustrast.

PŮLNOČNÍ
Také letos se obyvatelé i návštěvníci obce mohli zúčastnit půlnoč-

ní bohoslužby, která se za uplynulé roky stala pevnou součástí vá-
nočního času. Tato dnes již tradiční akce se konala po sedmé a její 
začátek byl stanoven na 22:00 hodin.

Slavnostní bohoslužbu celebroval Ctirad Veselský, anglikánský 
kněz, který je v naší obci dobře známý a i letos přispěl k výjimečné 
a klidné atmosféře tohoto večera. Půlnoční nabídla prostor ke ztiše-
ní, zamyšlení a společnému setkání v duchu Vánoc, a to bez ohledu 
na vyznání či věk účastníků.

Půlnoční bohoslužba nebyla pouze duchovní událostí, ale také 
příležitostí k setkání sousedů a přátel v jedinečné noční atmosféře, 
která k vánočním svátkům neodmyslitelně patří. 

Děkujeme všem, kteří se přišli zastavit a společně sdílet tento vý-
jimečný vánoční okamžik.� Za Encovany z.s. Velc Tomáš

BETLÉMSKÉ SVĚTLO
Tradice rozdávání betlémského světla má své kořeny v Rakous-

ku, kde se zrodila v roce 1986 jako symbol míru, naděje a solidari-
ty. Plamínek zapálený v jeskyni Narození Páně v Betlémě se od té 
doby každoročně šíří napříč Evropou i světem a připomíná hodnoty, 
které jsou s vánočními svátky neodmyslitelně spjaty – lidskost, sou-
náležitost a pokoj.

Také v Encovanech má tato krásná tradice své pevné místo. Letos 
se betlémské světlo v naší obci rozdávalo již po sedmé a i tentokrát 
si pro něj přišli občané všech generací, aby si jej odnesli do svých 
domovů a nechali ho zazářit u štědrovečerních stolů. Naše světlo 
má navíc tradiční a  osobní cestu. Každoročně je přivezeno z  ka-
tedrály svatého Štěpána, odkud jej dopravuje s rodinou pan starosta 
Michal Mančal ze sousedních Křešice. Symbol betlémského světla 
tak spojuje Encovany s dalšími sousedními obcemi.

Přeji Vám, aby betlémské světlo přineslo do každého domova klid, 
radost a vzájemnou blízkost – nejen o Vánocích, ale po celý nad-
cházející rok.
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(Pokračování na straně 16)

Události hašičů Polepy 
Od minulého vydání Polepského zpravodaje 

naše jednotka zasahovala u těchto událostí:  trans-
port pacienta do vozu zdravotní záchranné služby 
v Polepech, dopravní nehoda v Hrušovanech, po-
žár skladových prostor v  Bohušovicích nad Ohří, 
požár osobního automobilu v  Encovanech, požár 
komínu v Oknech, požár půdního prostoru v Pole-

pech, dopravní nehoda na Malešově, technická pomoc – otevření 
prostor v Libínkách, transport pacienta do vozu zdravotní záchranné 
služby v Encovanech, požár nízké budovy ve Vědomicích, zvednutí 
nemohoucí osoby v Polepech, požár maringotky v Polepech a do-
pravní nehoda u Mastířovic.

Z pohledu roku 2025 jsme celkem zasahovali u 42. událostí. 16 
požárů, 13 technických pomocí, 6 dopravních nehod a 7 ostatních 
událostí.

Velkým vánočním darem od obce Polepy bylo pořízení „nové“ vy-
prošťovací aku sady od firmy Weber Rescue pro zásahy u doprav-
ních nehod. Stávající sada byla prodána jiné jednotce. Členi jednot-
ky se již „na sucho“ seznámili s ovládáním a v nejbližším čase nás 
čeká školení a trénink na autech určených ke sešrotování.

Díky svolení obce Polepy jsme pro Vás vybudovali bezpečné klu-
ziště na multifukčním hřišti v Polepech. Návštěvnost tohoto zimního 
sportoviště roste a nás těší, že děti nesedí doma a hýbou se. Zima 
snad ještě neřekla poslední slovo, tak si přijďte zabruslit.

Veškeré naše dění a novinky pravidelně aktualizujeme na face-
booku a instagramovém účtu.� Za JSDH, Čestmír Malý
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Poslední čtvrtletí u mladých hasičů
V posledním čtvrtletí roku 2025 jsme s mladými hasiči navštěvo-

vali závody, trénovali v tělocvičně ZŠ Polepy a vyráželi na výlety. Ale 
vezměme to pěkně popořadě.

Dne 13. září 2025 jsme se zúčastnili závodu TFA v Martiněvsi, 
kde naši mladí hasiči získali krásná umístění v  různých věkových 
kategoriích: 1× 4. místo, 1× 5. místo, 2× 11. místo, 1× 14. místo a 1× 
19. místo.

V sobotu 20. září jsme se zúčastnili finálového závodu TFA Liga 
Severu junior, který se konal na letišti Suchá u Modlan. Celkové 
umístění v této lize bylo následující:

Emmička Korolová – 6. místo (z 63), Eliška Mouchová – 5. mís-
to (ze 72), Kája Ranšová – 20. místo (z  66), Laura Kloubská –  
16. místo (z 36), Ema Pelašenková – 4. místo (z 36). Všem patří 
veliká gratulace.

V  neděli 28. září jsme vyrazili na první závody letošní sezóny 
ZHVB v Brozanech nad Ohří. Pro některé děti to byla úplná pre-
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miéra, navíc závodům předcházely pouze dva tréninky. Plamínci vy-
bojovali „bramborovou“ medaili, mladší žáci tým A obsadili 5. místo, 
tým B 7. místo a starší žáci skončili na 6. místě.

V neděli 5. října nás čekal náročný a blátivý terén v Křešicích. 
Plamínci si odvezli bronzovou medaili a 5. místo, mladší žáci získali 
bramborovou medaili a starší žáci obsadili 6. místo.

Poslední závody ZHVB v Charvatcích proběhly v sobotu 11. října 
a byly velmi úspěšné – medaile si odvezly všechny naše týmy. Pla-
mínci získali bronzovou medaili, mladší i starší žáci medaile stříbrné. 
Zároveň proběhl závod TFA – Hazmburský hasič, kde naše hasič-
ka Verča Slezáková vybojovala krásné 4. místo.

Ani naši vedoucí nezahálí a musejí se dále vzdělávat. Letos se 
školení zúčastnili Sonka Henschová, Jirka Fiala a Marek Kloubský. 
Zopakovali si například směrnice, dokumentaci kolektivu, zdravově-
du či uzlování.

První středu v listopadu jsme se naším hasičským autobusem vy-
dali do dětského světa Méda v Bohušovicích nad Ohří. Děti měly 
vstup zdarma, díky našim hasičům, kteří zasahovali u velkého požá-
ru v nedalekém skladu. Provozovatel dětského světa věnoval hasi-
čům vstup zdarma a kluci se rozhodli darovat jej našim dětem. Moc 
jim děkujeme – všichni jsme si výlet velmi užili.

Tradiční vánoční vyrábění s rodiči mladých hasičů proběhlo i  le-
tos. Vyráběli jsme nové vánoční ozdoby na stromeček a malé sněhu-
láčky (dárky při rozdávání Betlémského světla). Večer byl plný legra-
ce a příjemné atmosféry a už teď se těšíme na další společnou akci.

Na konci listopadu jsme s dětmi vyrazili hasičským autobusem do 
Ústí nad Labem na lezeckou stěnu Hudy. Děti si dopoledne po-
řádně užily, některé překonaly strach z výšek a naučily se základy 
lezení.

Poslední listopadový kroužek nás čekala exkurze do hasičské 
stanice v  Litoměřicích. Děti se dozvěděly mnoho zajímavos-
tí o práci profesionálních hasičů, prohlédly si polygon i  hasičskou 
techniku. Plamínci měli kroužek v tělocvičně. Všechny děti ten den 
navíc dostaly jablečné mošty od Ovocnářství Jelínek, za což moc 
děkujeme.

Dne 13. prosince jsme již po jedenácté převzali Betlémské svět-
lo od skautů.

Poslední kroužek roku 2025 proběhl v hasičárně – hráli jsme hry, 
zpívali a  nakonec si děti rozbalily vánoční dárky v  podobě hasič-
ských kšiltovek a propisek.

Určitě jste si všimli, že vánoční stromeček měl letos nové ozdoby, 
přibyly led vločky, osvětlené dárky pod stromečkem i nové postavy 
do betléma. Děkujeme všem, kteří se na výrobě podíleli. Není to 
jednoduchá práce a všichni ji dělají ve svém volném čase.

Momentálně trénujeme na hasičský bál, na který vás tímto srdeč-
ně zveme dne 6. února 2026 od 20:00 hodin v Kulturním domě 
v Polepech.

Děkujeme všem za pomoc a podporu, kterou nám po celý rok po-
skytujete.� Vedoucí mladých hasičů


